
 

 

 

 
ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής 

 

Αθήνα, 08 Ιουλίου  2026  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σταύρο Παπασταύρου 

 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη επαναλειτουργίας της πλατφόρμας του προγράμματος «Αλλάζω Σύστημα 

Θέρμανσης και Θερμοσίφωνα» για τη διόρθωση διαδικαστικών σφαλμάτων 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Το πρόγραμμα «Αλλάζω Σύστημα Θέρμανσης και Θερμοσίφωνα» αφορά τη χορήγηση οικονομικής 

ενίσχυσης για την αντικατάσταση παλαιών συστημάτων θέρμανσης και θερμοσιφώνων με σύγχρονο 

ενεργειακά αποδοτικό εξοπλισμό. 

Στις 12 Ιουνίου 2026 το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοίνωσε τη δημοσίευση του 4ου 

οριστικού πίνακα εγκεκριμένων αιτήσεων του προγράμματος, με περισσότερους από 6.000 νέους 

δικαιούχους, ενώ η καταληκτική ημερομηνία για τη δέσμευση και εξαργύρωση των επιταγών 

(voucher) της συγκεκριμένης απόφασης υπαγωγής ορίστηκε η 25η Ιουνίου 2026. 

Ωστόσο, έχουν αναφερθεί περιπτώσεις εγκεκριμένων δικαιούχων οι οποίοι, εξαιτίας διαδικαστικών 

σφαλμάτων ή παραλείψεων που διαπιστώθηκαν μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, δεν κατέστη 

δυνατό να αξιοποιήσουν την εγκεκριμένη επιταγή τους, παρά το γεγονός ότι πληρούσαν τις 

προϋποθέσεις υπαγωγής στο πρόγραμμα. 

Δεδομένου ότι η απώλεια της δυνατότητας αξιοποίησης της ενίσχυσης για καθαρά διαδικαστικούς 

λόγους δεν εξυπηρετεί τον σκοπό του προγράμματος. 

Δεδομένου ότι έχει προκύψει η ανάγκη επαναλειτουργίας της πλατφόρμας του προγράμματος 

«Αλλάζω Σύστημα Θέρμανσης και Θερμοσίφωνα» για τη διόρθωση διαδικαστικών σφαλμάτων. 

 

Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

Προτίθεστε να θέσετε σε επαναλειτουργία, για ολιγοήμερο χρονικό διάστημα, την ηλεκτρονική 

πλατφόρμα του προγράμματος «Αλλάζω Σύστημα Θέρμανσης και Θερμοσίφωνα», προκειμένου να 

δοθεί η δυνατότητα διόρθωσης διαδικαστικών σφαλμάτων ή παραλείψεων που είχαν ως αποτέλεσμα 

την απώλεια της δυνατότητας αξιοποίησης των voucher; 

 

Οι  Ερωτώντες  Βουλευτές  
   

  Αναστάσιος Νικολαΐδης  

                  Φραγκίσκος Παρασύρης  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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